

Риск для красоты

Безопасность косметики ручной работы никто не гарантирует

Наталья ДЮРЯГИНА

В последнее время стало модно пользоваться косметикой ручной работы. Любительницы бьюти-продуктов убеждены в её исключительной полезности для красоты.



Косметика ручной работы может быть разной, но если она продаётся большими объёмами, то, вероятнее всего, сделана на потовом производстве

Действительно ручная?

Косметику ручной работы можно найти и в магазине, и в Интернете. Так, небольшой отдел подобных средств в крупном торговом центре Екатеринбурга явно пользуется спросом.

правильно, это всегда уходовые и гигиенические средства. Для косметики использую только проверенные и натуральные компоненты и ничего не скрываю в составе...

дукты ручной работы, продаваемые в сети косметических магазинов, и вовсе трудно назвать таковыми: массовое производство не предполагает исключительности.

даже заплесневел от того, что хранила его не в холодильнике. Значит, на дому делают натуральную косметику.

Опасности «натурального»

Косметологи же относятся к косметике ручной работы с сомнением. Считается, что в косметике ручной работы только натуральные вещества. Но её делают из тех же масел и ингредиентов, которые производятся заводским способом...

«РЖД» рассказали о льготах для детей

Ирина ПОРОЗОВА

Холдинг «РЖД» принял решение о предоставлении скидок на летний период в размере 50 процентов от проезд детей в возрасте от 10 до 17 лет включительно.

Как сообщает пресс-служба Свердловской железной дороги, скидкой можно будет воспользоваться при проезде в плацкартных, общих вагонах, с местами для сидения...

стране (кроме скоростных и высокоскоростных поездов). В поездах, следующих в международных направлениях, скидка предоставляется только по территории России.

приложении. Скидка будет предоставляться автоматически при указании тарифа «Полный» и ввода сведений о детях соответствующего возраста.

Русский язык будут защищать при помощи закона

Лариса ХАЙДАРШИНА

В России учреждена Межведомственная комиссия по вопросам сохранения, защиты и развития русского языка. Главой её стала министр просвещения РФ Ольга Васильева...

распространённости (после английского, китайского и испанского): число владеющих в той или иной степени русским языком составляет около 300 миллионов человек.

Но проблема защиты и сохранения русского языка является актуальной и у нас в стране. Комиссия должна разработать предложения по расширению использования русского языка в межнациональном и международном общении...

школ ЕГЭ на родном языке. Но допустив это, государство потеряет русский язык как язык межнационального общения. Одновременно с этим неизбежны потери в качестве высшего образования...

За последние двадцать пять лет количество людей, говорящих по-русски, на земном шаре сократилось на 50 миллионов человек...

Статус государственного русского языка, кроме России, из стран бывшего СССР дан только в Белоруссии...

Отметим, что сегодня выпускные экзамены из средней школы сдаются только на государственном — русском языке...

Ещё одна проблема в сохранении русского — качество его преподавания в школах. Когда в 90-е годы расширили количество преподаваемых предметов, часов на него не хватило...

Солдаты в белых халатах

Станислав БОГОМОЛОВ

Удивительную книгу издал к 30-летию вывода советских войск из Афганистана Свердловский областной медицинский колледж — сборник «Милосердие, испытанное войной».



Учащиеся колледжа с большим интересом приняли книгу о своих коллегах на войне

Ирина ЛЕВИНА, директор Свердловского областного медицинского колледжа: — Медицинские сестры, фельдшеры, санитарки, фармацевты — каждый из них является образцом выполнения профессионального долга и душевного настроя на сострадание...

Василий Прякин из Ревды служил санитаром и всегда в своей медицинской сумке носил учебник по оказанию первой медицинской помощи...

Коллеги обрабатывали хлоркой. Желтуха, малярия, дизентерия выводили из строя целые подразделения, и медики сбивались с ног в борьбе с болезнями.

У каждой из медсестёр и санитарок своя пронзительная история о том, как они попали на войну, но всех объединяет одно — они прилетели в Афган добровольцами.

вывода наших войск, когда афганцы приходят к Черному тылу, там же сюда приезжает, чтобы положить гвоздики — после Афгана не любит тыльные: «чёрными тыльниками» называли самолёты с грузом «вестей», с цинковыми гробами.

Когда начались боевые действия в Чечне, Татьяна служила санитаром в мотострелковом полку...

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельных участков на местности принимаются с 22 марта 2019 г. по 22 апреля 2019 г.

Татьяна Семibrатова выхаживала в Кабульском госпитале тяжело раненных солдат и офицеров. Кто без ног, кто без рук, буквально вытаскивал с того света врачами и сёстрами.

Все медсестры и медбратья (обычно, мужчины попадали в Афган по призыву) вспоминают об антисанитарии в этой стране. Почти все медики переболели брюшным тифом...

Одна из героинь этой книги, Татьяна Корткова, служила медсестрой и в Афганистане, и в Чечне.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

В ТЕМУ

Натуральной косметикой принято называть любое средство, в составе которого есть хотя бы один природный компонент. Органической же косметикой считается в случае содержания не менее 90-95 процентов натуральных веществ, выращенных без химикатов.

ются в магазинах. А нередко происхождение и качество компонентов и вовсе вызывают опасения...

Соблосты все необходимые гигиенические условия при производстве косметики не всегда могут и в лаборатории, а в домашних условиях это просто невозможно.

По словам Ирины, хорошие кремы и шампуни стоят довольно дорого, поэтому большинство пользуется косметикой массового потребления.

Самое лучшее, по мнению дерматолога Юлии Кузнецовой, если купленное с рук косметическое средство не окажет никакого воздействия.

несения средства, тем выше вероятность осложнений.

Последствия выбора

Сегодня косметику ручной работы нередко называют органической, натуральной или минеральной. Но, как пояснили «Облазетте» в Управлении Роспотребнадзора по Свердловской области...

Выходит, сегодня косметика ручной работы — вне закона? Никто её не контролирует, не проверяет состав и не отвечает за безопасность для человека.

Центр слухопротезирования «Слух 66»
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
• Выезд на дом • приём бесплатный
При покупке аппарата — годовой запас батареек В ПОДАРОК!

Если хочется действительно натурального ухода, то лучше самостоятельно приготовить маску для волос или лица и тут же использовать её...